6. REKURZIOK

1. Hanyféleképpen lehet lefedni egy 2 x n-es téglalapot dominokkal (1 x 2-es téglalapokkal)?

2. Egy épit6jatékunk van, amely piros és kék téglakat tartalmaz. Hanyféleképpen lehet ilyen
tégldkbol n magas tornyot épiteni, ha nem engedjiik meg, hogy két piros tégla szomszédos
szintre kertiljon? (A téglak a szinektdl eltekintve egyformak. Minden szintre egy tégla kertil.)

3. n forintunk van. Minden nap pontosan egy dolgot vesziink a kovetkezsk koziil (zarojelben
az egységar): perec (1 forint), fagylalt (2 forint), csoki (2 forint). Hanyféleképpen kolthetjiik
el a pénziinket?

4. Legyen s, azoknak az n jegyt, csak 0,1, 2 szamjegyeket tartalmazo szamoknak a szdma,
amelyekben barmely két szomszédos szamjegy legfeljebb 1-gyel tér el egyméastol. Igazoljuk,
hogy n > 3-ra s,, = 28,1 + Sn_a. [6.20]

5. Oldjuk meg a kovetkezs linearis rekurziokat.
a) ap =1, a1 =6; a, =5a,-1 — 6a,_2 (han>2).
ap=3, a1 =6; a,=an_1+6a,_o (han>2).
ap=1, a1 =2; a,=06a,_1—Tan—o (han>2).
ap=1, a1 =1; a,=4a,_1—2a,-2 (han>2).
ag =06, ay =8; a,=4a,_1 —4a,_o (han>2).
ap =3, a1 = —-3; a, =—6a,-1—9a,_2 (han>2).
ap=1, a1 =1; a,=06a,_1—9,_o (han>2).
ap =0, a1 =1, aa =13; a, =3a,-1 —4a,_3 (han >3).
ag =17, a; = 14, ay =110; a, = 2ap_1 + 5a,_2 — 6a,_3 (han > 3).
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6.7 Oldjuk meg a kovetkezd rekurziot:

ag=ay=1; ap,=4ap_1 —4a,_2+3n+2" (han>2).
7. Egy kor alakua asztal koriil 2n-en iilnek. Hanyféleképpen alkothatnak az asztal koril ilék
n part agy, hogy az egy parban 1évék kezet foghassanak anélkiil, hogy egy masik kezet fogo

par keze alatt vagy felett at kellene nytlniuk? (Az asztal felett valo atnyulas megengedett.)

Linearis rekurzié megoldasa Wolfram Alphaval:
Az 5/b. feladat megoldasa: solve a(0)=3, a(1)=6, a(n)=a(n-1)+6a(n-2)

Kilenc kidolgozott linearis rekurzié megoldas Hajnal Péter honlapjan:
http://www.math.u-szeged.hu/ hajnal/courses/BSc_Kombinatorika/lin_alap.htm
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